

赵薇怀孕7个月被抛弃？ 经纪人回应：太能编了！

自从缺席电影《锦衣卫》的宣传后，传赵薇怀孕待产的消息就开始层出不穷。继《锦衣卫》导演李仁港默认传闻，吴思远公开称呼其为“大了肚子的赵薇”后，近日一则《赵薇豪门梦破碎怀孕7月被抛弃》的消息更是将她推入了风口浪尖。日前，对于赵薇情况一直低调封口的经纪人陈蓉突然“破戒”反击，在接受某媒体采访时回应说：“我也看到了这些八卦，惊叹他们的编剧能力。气愤、无语，不愿意会……”陈蓉回应表示，感情的事情自有本人清楚，其他的猜测都是没有证据和来源的。对于赵薇7月复出拍新戏的消息，其经纪人陈蓉表示：“的确在洽谈此事，不过还在讨论剧本中。” 叮当

哈里森·福特获终身成就奖

第35届法国电影凯撒奖2月27日晚在巴黎沙特莱剧院揭晓。获得13项提名的热门影片《预言者》大获全胜，拿下9个奖项，一举夺得包括最佳影片、最佳导演、最佳男配角、最佳原创剧本、最佳摄影、最佳布景和最佳剪辑奖在内的9个奖项。该片男主角塔哈·希希姆更是同时拿下了最佳男主角和最佳男新人两个奖项。今年凯撒大奖的终身成就奖颁给了全世界恐怕是最有名的“考古专家”哈里森·福特。 田诺

韩国人演中国经典受质疑 宋慧乔退出《赵氏孤儿》



即将于3月开机的陈凯歌新片《赵氏孤儿》近日传出换角风波，称陈凯歌曾亲口承认的女主角宋慧乔退出，李冰冰和范冰冰会一起加盟。此外，张丰毅日前亲口证实，将加盟该片出演公孙杵臼一角。记者从知情人士处获悉，这一“重大问题”是由韩国演员来出演中国的经典故事遭到了相关人士的质疑和反对，因此宋慧乔退出该片已成定局。“双冰”范冰冰、李冰冰的确都与剧组有过接洽，但是片中绝不会起用“双冰”组合，最大可能也就是二选一。 孙琳琳

每日大看点

奥斯卡大上海影城 《大侦探福尔摩斯》10:00 11:10 12:20 13:30 14:40 15:50 17:00 18:10 19:20 20:30 21:40 22:50《锦衣卫》10:30 12:10 14:10 16:10 20:10 22:10《阿凡达》10:40 12:00 13:30 15:00 16:30 18:00 19:30 21:00 22:20《大兵小将》12:00 13:00 13:50 14:50 15:40 16:40 17:30 18:30 19:20 20:20 21:10 22:10 23:00《全城热恋》13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 22:30《花田喜事2010》14:10 16:00 17:50 19:40 21:30《苏乞儿》13:10 15:20 17:20 19:20 21:20《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》10:30 18:30 保利影城 《全城热恋》09:40 16:40 20:40《大侦探福尔摩斯》10:00 11:30 12:30 14:00 15:00 16:20 17:30 18:50 20:00 21:20 22:20 23:40《大兵小将》09:20 10:40 11:40 14:40 15:40 19:40 21:40 23:30《锦衣卫》10:10 12:20 18:30 22:40《阿凡达》(3D)11:10 12:30 14:10 15:40 17:10 19:00 20:20 22:00《鼠来宝：明星俱乐部》09:20 横店影城 《鼠来宝：明星俱乐部》10:25 13:30 18:25《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》11:50 17:00《花田喜事2010》15:10 16:50 20:20 22:10《锦衣卫》12:50 15:00 18:40 20:40 22:40《大兵小将》11:00 13:00 14:50 16:35 18:30 20:30 22:50《全城热恋》10:00 11:50 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 23:00《阿凡达》(3D)10:30 12:00 13:30 15:00 16:30 18:00 19:30 21:00 22:30《大侦探福尔摩斯》10:50 12:05 13:10 14:20 15:30 16:40 17:50 19:00 20:10 21:20 22:25 奥纳影城 《全城热恋》16:10 18:10 20:10 22:20《苏乞儿》15:00 《阿凡达》(3D)12:30 15:30 18:30 21:30《大侦探福尔摩斯》11:40 16:50 19:40 22:10 18:50 21:20 10:30 13:00 15:30 18:00 20:30 23:00《大兵小将》14:20 16:20 18:20 20:20 22:30 11:20 17:20 19:20 21:40《锦衣卫》13:10 15:20 17:30 19:40 21:50《亚瑟和他的迷你王国2》14:40

昨晚在央视元宵晚会上，2010年“我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目评选”结果，终于在各种争议声中揭晓。小虎队串烧的《再聚首》众望所归地获得了歌舞类一等奖，赵本山凭借小品《捐助》第12次荣膺“小品王”，刘谦与冯巩之间的“胶着战”也以刘谦的胜利告终。

春晚节目评选争议中揭晓 赵本山骂声中连庄 王菲不再“传奇” 小虎队“星光依旧灿烂”



小虎队现场演唱



赵本山看刘谦变魔术

小品类：赵本山低调领奖

尽管此前有消息传郭冬临的小品《一句话的事儿》有可能拿一等奖，但在汇总了央视网站、手机、报纸3种投票方式后，赵本山师徒表演的小品《捐助》以压倒性的优势获得了小品类节目的一等奖，这也是赵本山第12次获得“小品王”称号。在晚会现场，赵本山带着几个徒弟上台领奖。对于自己大病初愈后打造的这个小品获奖，赵本山本人在台上显得

非常低调，反而是今年被捧红的徒弟王小利显得十分激动。

值得一提的是，因版权纠纷而在春晚前两天临时更换小品剧本的黄宏，所展示的新作品并没有获得观众的广泛认可，《美丽的尴尬》不仅败给了立意新颖的《捐助》，也败给了感人的《我心飞翔》和温馨的《一句话的事儿》。

歌舞类：王菲复出不敌小虎队

昨日，歌舞类节目的评选结果爆出了一个冷门，今年春晚最大的一个卖点，王菲独唱的《传奇》在后期的评选中，仅仅获得了一个三等奖的成绩。此前，在网络票选阶段，王菲的歌迷为了支持王菲借由春晚复出，在贴吧及各大论坛上不断发帖号召大家为王菲投票，甚至出现刷屏现象。而在早期的票选阶段，王菲和小虎队的票数一度不相上下。

不过，在综合了3种方式的投票结果后，

小虎队的《再聚首》众望所归地获得了一等奖，而二等奖却被宋祖英及杨丽萍的徒弟虾嘎摘得。

仅仅在春晚现场亮相，已经不能满足观众的愿望，小虎队自春晚再聚首后，连日来简直红透了半边天，旧时的单曲都被盗版商拿出来迅速做成专辑在网上大卖。在元宵晚会上，小虎队三人再度合唱，这一次还是观众耳熟能详的老歌——《星光依旧灿烂》，星光依旧，小虎队三人的风采也依旧。

主要获奖名单

小品类

- 一等奖《捐助》(赵本山、王小利、小沈阳等)
- 二等奖《一句话的事儿》(郭冬临、牛莉等)《我心飞翔》(阎妮 殷桃)
- 三等奖《美丽的尴尬》(黄宏、林永健、巩汉林)《家有毕业生》(郭达、蔡明等)《五十块钱》(周锦堂、李铁、尹北琛)

歌舞类

- 一等奖《再聚首》(小虎队)
- 二等奖《让我们舞起来》(宋祖英) 舞蹈《跳春》
- 三等奖《传奇》(王菲)《相亲相爱》(王力宏、容祖儿等)《幸福》(张也等)

戏曲/曲艺及其他类

- 一等奖魔术《千变万化》(刘谦)
- 二等奖相声《不能让他走》(冯巩、韩雪等) 杂技《试比天高》
- 三等奖《红楼赞花》(李胜素、韩再芬等)《和谁说相声》(姜昆、戴志诚、赵津生)《大话捧逗》(贾玲、白凯南)

<<<绝对相关

《乡村爱情故事》“植入”上瘾 本山大叔“就差钱”？

网友说法：本山大叔离不开广告了

一部分网友认为，从今年的春晚小品《捐助》到“乡3”，植入广告无孔不入，让人觉得本山太看重利益。“今晚认真看 CCTV-1 的电视剧《乡村爱情故事》，央视都成了赵家班的地盘了，看到蒙牛的一个特写镜头足足超过了45秒，看来赵本山是离不开广告了。”网友精灵说。

对于赵本山剧广告植入增多而且更加明显的问题，许多网友笑称本山大叔“就差钱”！“乡3”与前两部相比，剧中植入广告更加明显，至今已播近半，剧中出现的广告至少达8个。

制片回应：广告收益是一年比一年好

对此，本山传媒副总裁、《乡村爱情故事》执行制片人刘流表示，“乡1”有多少广告植入自己并不清楚，他只能肯定“乡2”有6个广告植入，而“乡3”的广告植入数量和“乡2”差不多。

刘流透露，其实“乡3”并没有特别在广告植入方面进行营销，他这次还主动去掉了几个大品牌的广告植入，其中包括搜狐网，以及联想电脑。“有些东西植入进去我们很费劲，观众看了也不舒服，干脆就不要。”但同时刘流也承认广告收益是一年比一年好，“乡3”肯定比“乡2”收益更多。 本报综合



《乡村爱情故事》剧照

《乡村爱情故事》作为央视一套的开年大剧，播出渐入高潮。该剧延续了《乡村爱情》系列“生活化、现实感强、轻松、真切”等优点，粉丝甚众。但正所谓树大招风，剧中大量植入广告也成为观众质疑的焦点，一系列植入广告比起前两部也较为赤裸。可以看出，本山大叔的电视剧已经开始大规模采用这种盈利模式。

民间文艺展演热闹开锣 龙腾狮舞闹元宵

□晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图

龙腾狮舞闹元宵，欢欢乐乐过大年。2月27日，正月十四，郑州市2010年民间文艺展演在绿城广场热闹开锣，自各县(市)区的14支舞狮队伍和13支曲艺队伍分别在上午和下午为市民奉上了精彩舞狮和曲艺表演。

上午9时30分，伴随着一句“民间文艺展演正式启动”，只见一只只气宇轩昂的“狮子”开始腾挪跳跃，他们或站在高桩上、绳索上，或是在平地上，精彩的表演引得观众阵阵喝彩，而条条

身披金鳞片的“龙”也不甘示弱地来回翻滚着，与“狮子”们相得益彰。当天上午，共有登封市大金店镇文村舞狮团、郑州高新区舞狮团、中原区舞狮代表队等14支优秀舞狮队伍在绿城广场进行了表演。据承办方郑州市群艺馆馆长轩彦欣介绍，作为郑州市节日民间文化活动的一项品牌，此项展演活动已经连续举办了11年，每年都将在秧歌、舞龙、舞狮、盘鼓这四大中原民间文化活动中选一个进行集中展示，今年集中展示的是舞狮。

与往年不同的是，今年舞狮队伍不仅有北



狮中的高架狮的精彩表演，还有以注重表演为主的南狮表演队伍。当天下午还举办了曲艺展演，13支来自各县(市)区的曲艺队伍分别亮出了拿手好戏，如民间舞蹈《喜事多》、唢呐独奏《庆胜利》、评书《武松打虎》、河洛大鼓《龙凤呈祥》、快板《为和谐社会献点》等多个曲艺节目。